保 密 承 诺
致：徐州市国盛控股集团有限公司
地址：徐州市泉山区建国西路75号财富广场A座2801室
邮政编码：221000
电话： 0516-85605108

鉴于：

[bookmark: _GoBack]就徐州市国盛控股集团有限公司及其关联公司房产评估项目（下称“项目”），承诺人（以下简称“我方”）将接触徐州市国盛控股集团有限公司及其关联公司（以下简称“国盛集团”）的相关保密信息，为了保护国盛集团的商业利益，我方特作如下承诺：

1 保密信息
1.1 保密信息的范围
本承诺中的保密信息是指国盛集团向我方、我方的工作人员提供的，有关国盛集团或该项目的尚未对外公开披露的有关信息（以下简称“保密信息”），包括但不限于以下保密信息：
1.1.1项目洽谈过程中获得的信息。我方在合作洽谈及业务开展过程中所获知的相关保密信息等；
1.1.2项目尽职调查过程中获得的信息。我方在评估过程中所获知的与项目相关的信息。
1.1.3其他保密信息。我方获得的其他与国盛集团相关的信息。
1.2 保密信息载体
保密信息载体是指承载保密信息内容的物品，包括但不限于书面文件、电子文档、磁盘、CD、电子信息数据或其它任何形式的载体。
1.3 复制件
复制件是指保密信息或保密信息载体的复制件，包括任何文件、电子文档、注释、摘要、分析，或以任何其它方法再现的保密信息。我方制作的所有复制件应当清楚地表明为保密文件，并且受本承诺书条款的约束。
2  非保密信息
我方可以证明属于下述各项的信息，不属于保密信息：
2.1 已公开发表或非因我方的原因，已为公众所知悉的保密信息；
2.2 国盛集团书面同意公开的保密信息；
2.3 我方从第三方处合法、正当地取得的保密信息，且该第三方对该等保密信息不承担保密义务；
2.4 在国盛集团向接受方披露保密信息以前，我方已通过合法渠道获知的保密信息。
3  保密信息所有权
保密信息的所有权归国盛集团所有，我方不享有上述保密信息的所有权、排他独占使用权、再许可使用权或其他权利。我方对上述“保密信息”使用的方式和程度仅限于在取得国盛集团事先同意和本承诺中约定的范围内。
4  接触保密信息的人员范围
我方承诺接触保密信息的人员为我方直接参与该项目的相关参与人员、我方为该项目聘请的相应专业顾问（如有）及协助我方完成交易的其他相关方（如有）（以下合称“有权人士”。）
5  保密义务
5.1 采取必要的保密措施的义务
我方承诺将采取一切合理保密措施，妥善保管国盛集团的保密信息，禁止任何与该保密信息无关之人员接触或取得该保密信息。
5.2 对外披露的书面许可义务
未经国盛集团的书面许可，我方承诺不以任何方式将保密信息公布、披露给任何第三方，或许可任何第三方使用上述保密信息。
5.3 确保有权人士遵守保密信息的义务
我方有确保有权人士遵守保密信息的义务，就有权人士对保密信息的保密义务承担连带责任。
5.4 注意义务
我方同意采取一切合理措施对国盛集团的保密信息予以保密，尽到与保护自身商业秘密相同的最高程度的谨慎注意义务。
6  声明、保证和承诺
6.1 不滥用保密信息
我方承诺所接触的保密信息将仅为完成该项目目的而使用，不将保密信息用于其他任何场合及交易，也不以任何其他方式滥用保密信息。
6.2 利益冲突的披露
我方承诺在该项目中不存在利益冲突，并确保我方聘请的任何有权人士在该项目中不存在利益冲突。如果我方为中介机构，在接触保密信息后，则我方承诺不再接受在该项目中与国盛集团有利益冲突的第三方的聘请，并为该方提供任何服务、咨询。
7  保密义务的例外情形
根据法律、法规的规定，我方可披露相应的保密信息，此时我方的披露不视为违反保密义务，但我方应就所披露保密信息的范围、程度及时通知国盛集团。
8  保密信息的返还、销毁或永久删除
根据项目的实际需要，国盛集团有权要求我方将保密信息载体或复制件予以返还、销毁或永久删除，但国家或者行业协会另有规定的除外。
9  费用承担
我方履行本承诺所发生的所有费用均由我方承担。
10 损失赔偿
如我方违反本承诺而给国盛集团造成任何损失，我方同意予以足额赔偿，该损包括但不限于：国盛集团的实际损失、期得的商业利益及其他因我方擅自使用、披露或许可他人使用上述保密信息而产生的损失、法院诉讼的费用、合理的律师酬金和费用等。
11 法律适用
本承诺的成立、效力、解释和履行适用中华人民共和国法律。
12 争议解决
因本承诺引起或与本承诺有关的一切争议，各方均应友好协商解决；如果不能解决的，向国盛集团所在地有管辖权的人民法院提起诉讼。
13 其他约定
13.1 文本数量。本承诺一式贰份，我方及国盛集团各执壹份，具有同等法律效力
13.2 生效。本承诺经我方加盖公章后生效。
13.3 独立性。我方所做出的承诺，不受相关协议的是否签订、解除、目的实现等情况的影响。
13.4 不可撤销性。我方所做出的承诺，不能撤回、变更且不能声明作废。







承诺人：（公章）

签署时间：    年    月     日
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